



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Physicum, maantieteen kokoushuone A115

AIKA: 7.11.2018 klo 18.

LÄSNÄ: Eemil Becker

Sakari Sarjakoski

Julia Viertola

Aku Suoknuuti

Olivia Halme

Iivari Laaksonen

Sari Aroalho

Tanja Palomäki

Hanna Berg

Vivi Tarkka

Antti Nevalainen

Oula Inkeröinen

Ella Kimari

Vilma Kaukavuori

Elina Huhtanen

Eveliina Sirola

Julia Salmi

Saaga Laapotti

Amanda Ojasalo

Jouko Lappalainen

Riina Korhonen

Aino Aalto

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.04.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdat 6.1 nakkeilu henkilökunnan pikkujouluissa, 8.3 ensi vuoden budjetin suunnittelu, 12.4 haalaribileiden sijainti, 12.5 HYY 150 sillis Physicumissa. Hyväksytään esityslista muutosten jälkeen kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Maantieteen opiskelijat ry
Geotieteiden ja maantieteen osasto
PL 64
00014 HELSINGIN YLIOPISTO

Hyväksytään hallituksen kokouksen 24.10.2018 kokouspöytäkirja.

5. MiSo

Ilmoitus Portsun kahveista, Aku – tehty
Nakkeilijat matlun halloweenbileisiin, Antti – tehty
Kysely paidoista, Sari – tehty
Testamentti viroista, Julia – tehty
Sähköpostirikosilmoitus, Julia – tehty
Drone-merkki, Julia – työn alla
MaOn lippu, Vivi – työn alla

6. Ilmoitusasiat

6.1 Nakkeilu henkilökunnan pikkujouluissa (+300€)
MaO nakkeilee henkilökunnan pikkujouluissa 14.12. Resonanssin kanssa. Nakkeilijoita tarvitaan MaOlta 7, hallitus hoitaa.

7. Posti

Postikortteja

8. Talousasiat

8.1 Tilin saldo
6658,94€

8.2 Taloudellinen tila
Taloudellinen tilanne on edelleen erittäin hyvä.

8.3 Ensi vuoden budjetin suunnittelua
Sakari: tämän vuoden hommaa olisi helpottanut joku budjetoitu summa työelämävastaaville. Ehdotan kaudelle 2019 300€ työelämävastaaville perustuen tämän vuoden menoihin. Julia: olemme livarin kanssa suunnittelemassa budjettia ensi viikolla, kuulostaa hyvältä. Budjettia lisätään myös muille vastaaville tarpeen mukaan (esim. KV-vastaavat) Voidaan livarin kanssa palata tarkemmin asiaan, jos tulee kysymyksiä.

9. Opinnot

9.1 Palaute
Ei palautetta

10. Vastaavat

Varapuheenjohtaja: Kaikkiin virkoihin kuuluu hyvää, ei mitään erikoista. Viestejä olen lähetellyt.

Sihteeri: Infoesite MaOlle tehty, sitä voi tulevaisuudessa kehittää.

Rahastonhoitaja: Seuraava lauantai on pyhitetty kirjanpidon päivitykselle.

Liikuntavastaava: Vuoroilla on käynyt paljon reippailijoita. Hävittiin tänään, mutta ei se mitään.

Opintovastaava: Olen alkanut tekemään opintopalautteen kyselylomaketta, tulee joulukuussa.

Keittiömestari: Ei mitään isompia, glögejä tulossa.

Retkivastaava: Retkivastaavien hommat loppu. Tuutorointia

Tilamestarit: Joulusauna ja paljon ihmisiä tulossa. Kauden loppu hämmöttää, tuntuu haikealta.

Työelämävastaava: Excua pukkaa ensi vuoden puolella, yrityskontaktointeja on tehty siellä sun täällä, paikkatietomarkkinoilla oli siistiä. Aamiaistilaisuudessa ei ollut paljon mantsalaisia, varmaan KJYR:n vika.

Fuksivastaava: Eilen tuutorivastaavien kanssa käytiin läpi tuutoreiden antamia palautteita, hyviä oli ja toivottavasti tulee muutosta ensi vuodelle.

Huvipäällikkö: Kirjoitin testamentin, se tuntui lopulliselta.

Puheenjohtaja: Ei ole ollut mitään erityistä isoa, loppuvuoden tunnelmat. Olin maantieteen päivillä paneloimassa ja olen lähetyt sähköposteja.

11. Bileet, kulttuuri ja suhteet

11.1 Docventures-ilta 15.11.

Tulossa, Klusterilla. Facebooksivuilla äänestetään dokumentista.

11.2 Joulusauna 18.11.

Tulossa.

11.3 Kumpulan potentiaali 22.11.

Tulossa. Anssi Kela jatkoilla, speed dating tulossa taas.

11.4 Jouluglöggit 13.12.

Tulossa. Aino: olen koittanut saada esiintyjää, en tiedä saanko. Klo 14 eteenpäin

11.5 Pikkujoulut 9.12.

Tulossa.

11.6 Tiedekunnan pikkujoulut 14.12.

Tulossa, MaO nakkeilemaan.

11.7 Hallituksen karonkka 16.12.

Nykyinen ja uusi hallitus järkkää. Lisää infoa, kun uusi hallitus on valittu.

11.8 KV-ilta (-25€)

Budjetoidaan 25€.

11.8 Menneet tapahtumat: Maantieteen päivät 73, Maantieteen päivien jatkot 36, Myy-MaO-sitsit 86, Matlun halloweenbileet 10, headhunting-ilta 27.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1 Opiskelija opettajanvalintaryhmään

Outilta terveisiä: on olemassa opetustaitotoimikunta, joka valitsee opettajia töihin. MaO:lta tulisi nimetä 1-2 edustajaa. Ensimmäinen homma olisi jo 15.11. Tanja: Onko kaikille avoimia tilaisuuksia? Vastaus: Ei, ehkä alan opiskelijoille saattaa olla vapaampi pääsy. Suunnilleen kerran kuussa. MaO:n edustajiksi valittiin Aino ja Tanja.

12.2 Uusi lippu

Lippufirmalta on tullut vastaus tarjoukseen: Logo haalareihin ja lipusta 220€. Tällä tarjouksella säästäisimme 20€. Vivi vastasi, että tarjous ei käy meille, voimme myös vain ostaa lipun. Päätetään odottaa muutama päivä vastausta, jonka jälkeen ostetaan lippu, jos vastausta ei kuulu. Pyritään tilaamaan se ensi viikolla, jotta saapuu itsenäisyyspäiväksi. Käydään lippuasiasia uudestaan läpi vuoden viimeisessä kokouksessa.

Käsitellään tässä kohdassa opiskelijoiden itsenäisyyspäivän juhlakulkue. Sakari: Kaikki Helsingin yliopiston ainejärjestöt edustaa itseään kulkueessa, paikalle tarvitaan siis lipunkantaja ja airue (2 henkilöä). Ketkä lähtee? Päätetään, että kulkueeseen MaO:n edustajiksi lähtee Olivia, Sakari ja Vivi. Varahenkilöt ovat Aku ja Julia. Vivi hoitaa informaation MaO:n kanaville ja MaO:n ilmoittamisen kulkueeseen.

12.3 MaO-paidat

Maksaa 24€ per paita, logoksi valikoitui 95 äänellä Institutum Geographicum edessä. Äänestettiin viittausäänestyksellä paidan väreiksi vihreä (forest green) ja musta valkoisilla fonteilla. Saadaan sovituskappaleita sohville, jotta voidaan tilata oikeat koot.

12.4 Haalaribileiden sijainti

Paiste Oy:n tiloihin mahtuu 30 henkilöä, kelpaa meille. Se maksaa 550€. SYK:stä vastattiin, että kaikki päivät ovat varattuja. Jos pidetään Paste Oy:llä, lähdetäänkö jatkoille aikaisemmin tai siirretäänkö bileet kasteen jälkeen muualle? Vastuussa olevat tuutorit pohtivat lisää asiaa. Julia: vanhusten osallistujamäärää saa rajoittaa ja muita samankaltaisia toimia toteuttaa. Kun kastautuminen on tapahtunut, voidaan lähteä jatkoille muualle. Varmistetaan tämäkin viimeisessä kokouksessa.

12.5 HYY 150 sillis Physicumissa 25.11.

Sillis on joissakin MaO:n jäsenissä herättänyt huolta. Jos tänne tulee 200 kannista ihmistä, miten suojaamme Sohvat? Siellä on esimerkiksi paljon kirjoja, kortteja ynnä muuta kerättyä tavaraa. Antti kysyy tapahtuman järjestäjiltä, miten tilanteessa menetellään.

13. MiSo

Itsenäisyyspäiväkulkue (ilmoittautuminen ja info), Vivi
Tilauslomake mao-paidat, Sari
HYY150 Sillis sohvilla, Antti Sankari
Opetustaitotoimikunta, Julia
Testamentit nettisivuille, Roope
MaOn lippu, Vivi

14. Kokouksen top 3

MaO-paita
Lippu tulee!
Docventures-ilta

Maantieteen opiskelijat ry
Geotieteiden ja maantieteen osasto
PL 64
00014 HELSINGIN YLIOPISTO

Tässä välissä: Laitetaanko virkatestamentit nettisivuille ennen vuosikokousta? Laitetaan, ja jaetaan linkki MaO:n kanaville.

15. Seuraavat kokoukset

15.1 Vuosikokous 21.11.
18.00 Cajsassa B-rapussa.

15.2 HalKo
ma 3.12 klo 18.30 Kumpulassa

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.02

Julia Viertola, puheenjohtaja

Olivia Halme, sihteeri